

圣女麦基洛普把基督圣爱带到澳大利亚乡村

教宗省思了圣女麦基洛普的传教使徒热忱，赞许她渴望把基督和优质教育带给澳大利亚乡村原住民的心愿。

2023年6月28日

教宗方济各6月28日主持了周三公开接见活动，继续以传教使徒热忱为主题系列要理讲授。这次的焦点是圣

若瑟圣心修女会创始人圣女麦基洛普 (Mary MacKillop) 的生平及芳表。她于1842年出在澳大利亚墨尔本附近的苏格兰移民家庭，自幼蒙召以独特的方式服事天主。

教宗指出，圣女麦基洛普坚信自己被派遣「去传扬喜讯，邀请其他人与生活的基督相遇」。她解读了她所处时代的记号，受到吸引去创建多所学校，通过天主教教育来传播福音。

「她对福音的热忱的一大特点是她渴望照顾贫困和受排斥者。这催促她前往其他人拒绝或不能去的地方」。

1866年3月19日大圣若瑟瞻礼，圣女麦基洛普在澳大利亚南部开办了她的第一所学校。后来在该国其它地方和新西兰的乡村，陆续开设了其它所学校。

教宗强调了这位圣女的理念，即教育应该促进「人作为个人和团体成员的整体发展，这需要每个老师的智慧、耐心、爱德」。「教育的意义并非灌

输思想，而在于伴随并鼓励学生走他们的人性和灵性成长之路，向他们展现出与复活主耶稣的友谊如何开启心灵，增进生活的人情味」。这番见解在我们当今世代也极为重要，与教宗倡导的全球教育契约相呼应。

此外，圣女麦基洛普的传教使徒热忱也促使她创立了多个爱德之家，头一个便是在阿德莱德的「主顾之家」，以接纳那些遭遗弃的青年和长者。圣女麦基洛普在她每天面对的无数财务和机构问题中，格外信赖天主的眷顾。教宗表示，「尽管问题重重，她依然保持冷静，耐心地背负十字架，视之为其使命的重要部分」。

教宗最后总结道，圣女麦基洛普学会了爱基督的十字苦架，找出应对她时代需求的一套方法。「愿她培育青年的努力能在今天启发我们。愿她的转求能支持家长、老师、要理教员和所有教育者为青年的益处而推进的日常工作。」

(梵蒂冈新闻网)

VATICAN MEDIA Divisione Foto

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
zhs/article/Sheng-Nu-Mai-Ji-Luo-Pu-
Ba-Ji-Du-Sheng-Ai-Dai-Dao-Ao-Da-Li-
Ya-Xiang-Cun/](https://opusdei.org/zhs/article/Sheng-Nu-Mai-Ji-Luo-Pu-Ba-Ji-Du-Sheng-Ai-Dai-Dao-Ao-Da-Li-Ya-Xiang-Cun/) (2026年2月22日)